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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
ACTA No. 015 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:14 horas, del dieciséis (16) de marzo 
de dos mil veintiuno (2021) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca, de 
manera virtual a través de la plataforma Zoom, para realizar junta ordinaria del año 2021. La 
Presidio el Concejal ALEXANDER BEJARANO DUQUE. La Secretaria General Sra. 
GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO 
RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes 
Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HENAO GARCIA WiLLIAM 
8) JARAMILLO BEJARANO WiLLIAM 
9) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10) MANCILLA ANGULO DAISY NARC ISA 
11) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
12) PARRA ZULUAGA DIEGO 
13) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
14) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 012 del 13 de marzo del 2021. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 012 del 13 de marzo del 2021. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No 01 de ESPY, asunto: respuesta a solicitud en sesión plenaria, Eventos 
presentados en CENCAR en relación a las inundaciones del sector, el prestador del 
servicio de acueducto es la empresa ACUAMBIENTAL SA. E.S.P. 
Varios. No hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el Concejal Oscar Uribe: un tema que denunciando la comunidad del 
sector de Dapa para que por favor enviemos la solicitud a Infraestructura frente a la poda 
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de todo el sector que comunica hacia el lado de medio Dapa al lado del charco de la 
moneda donde hay una curva, que también se le conoce como la cascada está totalmente 
enmontada, la vegetación es alta, llega a la línea que divide la carretera y de una u otra 
forma esto es una vía que los ciclistas utilizan para hacer deporte entonces por favor para 
que por Secretaría le comuniquemos a la Secretaría de Infraestructura para que podamos 
hacer las podas correspondientes de este sector. 
El presidente dice: tomar atenta nota de la petición del Concejal Óscar Uribe 
Tiene la palabra el Concejal Horacio Castillo y dice: sobre los proyectos de acuerdo que 
tenemos para ver si coordinamos esto, podemos hacer las comisiones mañana, 
El presidente dice: los Concejales presidentes de las comisiones para que por favor citen 
para mañana a los integrantes de las comisiones para estudiar los proyectos de acuerdo 
que tenemos pendientes. 
Tiene la palabra el Concejal Arturo Domínguez: el tema es que yo tengo un proyecto de 
acuerdo, usted sabe que presencial no puedo, ¿entonces lo haría vía zoom? 
El presidente dice: no hay ningún inconveniente la Comisión del plan se puede reunir de 
manera virtual por vía zoom, pero entonces que los presidentes de las comisiones por 
favor citen para mañana. 
llene la palabra el Concejal Carlos Villa: para que mañana hagamos todas las 
comisiones, los que quieran estar presencial pues la hacemos presencial, porque yo creo 
que a la misma hora se puede hacer todo, así como estamos, citar a las 8:00 de la mañana 
a todas las comisiones para evacuar los proyectos que tenemos y mañana no sesionamos. 
desde ahora les digo a la Comisión del plan que a las 8:00 de la mañana vamos a hacer la 
Comisión si la mesa directiva toma la decisión de no sesionar. 
Tiene la palabra el Concejal Angel Darío Jiménez: me uno a esa iniciativa y en mi 
condición de presidente de la Comisión Tercera me permito citar a los compañeros para 
mañana a las 8:00 de la mañana para que demos trámite al acuerdo que tenemos en 
curso. 
Tiene la palabra la Concejal Daisy Mancilla: en mi calidad de Presidente de la Comisión 
de Presupuesto me queda una duda, estamos hablando de que no sabemos si hay 
aislamiento para el Concejo o vamos a ir de manera personal, si vamos de manera 
personal se convoca a la Comisión de Presupuesto mañana a partir de las 8:00 de la 
mañana, y sería bueno que mañana nos pongamos de acuerdo de la manera como vamos 
a seguir sesionando en los próximos días. 
El presidente dice: quedan citadas las comisiones para mañana a las 8:00 de la mañana, 
y el día jueves tenemos sesión virtual nuevamente, señora secretaria vamos a presentar 
una proposición para modificar el mecanismo de sesiones para este periodo para que 
sigamos sesionando de manera virtual hasta tanto se subsane este impase con el Concejal 
Arturo Domínguez y miremos la posibilidad de que nos hagan la prueba de covid a todos 
los Concejales para mayor tranquilidad, 
La secretaria confirma la asistencia de los 15 Concejales a la sesión plenaria. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 09:08 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 18 de marzo del 2021, a partir de las 08:00 
horas. 
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